

→ KÖRKÉP

BRÜSSZEL. A sokféleség laboratóriuma, avagy a multikulturalizmus évszázadai a Bácskában és a Bánátban címmel megnyílt Becsey Zsolt kiállítása az Európai Parlament épületében. Több évszázadon át élt egymás mellett a Délvidéken számos népcsoport, amelyek egymást gazdagították, de most egyfajta homogenizáció indult be - jelentette ki Brüsszelben Becsey Zsolt, a Fidesz EP-képviselője. A kiállítás dokumentumait a szegedi Móra Ferenc Múzeum és a várpalotai Trianon Múzeum szakértői állították össze. Becsey Zsolt szerint a Bácskában és a Bánátban egykor olyan regionális együttműködés létezett, amelyet az Unió jelenleg is szorgalmaz Európában.

DESZK. A képviselő-testület pénzügyi és vagyongazdálkodási, valamint jogi és ügyrendi bizottsága tegnap ülésezett. Második alkalommal rendezik meg a Zoltánfy István-iskola tanulói részére a Pedo Kft. által meghirdetett utcai futóversenyt ma a Maros menti lakóparkban. A verseny után gyermeknap programokat szervez az iskola, ajándékokról a szülői munkaközösség gondoskodik. A Deszki Mozgáskorlátozottak Közhasznú Egyesülete június 2-án 17 órától tartja soron következő összejövetelét a Tempfli téren található idősek napközi otthonában. Minden tagot vár a vezetőség.

FORRÁSKÚT. Ma 18 órától tűzzománcszakkörbe várják az érdeklődőket a művelődési házban. Június 3-án 17 órától a Szegedi Tudományegyetem Vántus István Gyakorló Zeneművészeti Szakközépiskola gitár tanszakának diákjai adnak koncertet Forráskúton a Jerney János Művelődési Házban.

MÓRAHALOM. Új terek és utcák jöttek létre az utóbbi évek városfejlesztése során, így a képviselő-testület legutóbbi ülésén négy közterület elnevezéséről is döntött. Új a Gazdák útja, a Papírgyári út, a Fesztivál köz, valamint a Lengyel István utca. Ez utóbbit a helyi kőműves Lengyel családról nevezte el a testület.

ÓPUSZTASZER. A pszichiátriai otthon (Ópusztaszer, Tóhajlat 133.), mint minden évben, idén is nyílt napot rendez. A közkedvelt játék-, sport-, szabadidős foglalkozásokon, programokon keresztül szeretnék bemutatni mindennapjaikat a nagyon várt érdeklődők, hozzátartozók, gondnokok számára. A lángos, a cukorkaárus, a virsli, a pattogatott kukorica, a zsvb vásár teszi még hangulatosabbá a 10 órakor kezdődő egész napos programot. Lesz állatsimogatás, kocsikázás, és bemutatják az internetkuckó használatát is.

SZEGED. A tízéves Szegedi Amatőr Alkotók Köre és a Bibliotéka Egyesület június 2-án, 16 órakor a Bibliotékában (Kálvária sgt. 14.) gyermeknap mesedélutánt tart. Kiállítás nyílik Asztalos Ferenc festményeiből, Horváth Dezsőné és Juhász Mária csuhébábúiból. A belépés díjmentes.

ÚJSZENTIVÁN. Az óvodai ballagás pénteken 16.30-kor kezdődik. Szombaton 14-től 16 óráig vas- és papírgyűjtést rendeznek az újszentszenti iskolás gyermekek.

ÜLLÉS. Kétnapos falunapot tartanak Üllésen pénteken és szombaton. Pénteken a Vásártéren a művészeti iskola évadzáró ünnepségével indulnak a programok, amit multikulturális bemutató követ. Másnap az általános iskolában az V. Üllés Tavasz Tárlat megnyitója lesz a legnagyobb rendezvény, amit délután toborzó is követ.

ZSOMBÓ. Ma este 18 órától vetítik a Wass Albert életéről szóló Adjátok vissza a hegyeim! című filmet. A vetítésen részt vesz a film rendezője, Koltay Gábor is. Minden érdeklődőt várnak a József Attila Községi Házban.

ÖTÉVES AZ EURÓPA LIGET

Takarítás Vértón

Kitakarították a Vértót, működik a nyáron használatos vízforgató berendezés. És jó erőben vannak a vértói Európa liget platánjai, amelyeket öt éve városi politikusok ültettek.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Lekaszálták a rézsút a Vértó mentén a Szegedi Vízmű Zrt. munkatársai, a víztükrözés szélén keskeny sávban levágták a nádat. Ezzel az elmúlt napokban elvégezték ennek a szegedi záportározó-

→ ÁLL AZ EURÓPA LIGET. Öt éve írtuk, hogy az 1848-as szabadságharc 155. évfordulóján a szabad demokraták helyi szervezete 15 platánt ültetett a Vértónál, Európa ligetnek keresztelték el. Ezzel Szeged egyike lett annak a 48 hazai településnek, amely 1848 facsemétét helyezte el. Megnéztük: a platánok erősödnek; az emléktáblát ugyan áthelyezték, de megvan.



■ LEKASZÁLTÁK A RÉZSÚT A VÉRTÓ MENTÉN

Fotó: Karnok Csaba

nak a rendes évi „nyáriasítását” - tájékoztatott *Maróti Tibor*, a Szegedi Vízmű Rt. víz- és csatornahálózati üzemvezetője. A növényzet közül eltávolították a sok szétdobált hulladékot, és kimenték a tóba hajigált papírszemetet, fóliaszakmákat és nejlonszakmákat. - Beállítottuk a levegőztetőt, amely minden évben októberig megfelelően szellőzteti a vizet, vagyis ha apad a

szintje, akkor is elegendő oxigénhez juttatja a víz élővilágát. Nem fordul fel a tó - mondta a szakember. A Záportó-éhoz hasonlóan nem tervezik leengedni a Vértó vizét, mert ennek nem ugyanolyan burkolt az alja, hanem földes. Ennek is egyedül az eső biztosítja a vízutánpótlást, utántöltésre tehát nincs szükség. Igaz, hulladékkal nem is annyira szennyezett, mint a tarjáni tó.

AZ ALTERNATÍV SZEMLE SZEGEDRŐL DEBRECENBE MEGY

Átváltozik a Thealter Fesztivál

Az átváltozás jegyében július 23-a és 27-e között rendezik meg a szegedi MASZK Egyesület a 18. Thealter Fesztivált, Magyarország egyetlen, évente jelentkező nemzetközi színházi fesztiválját - hangzott el a minapi sajtótájékoztatón.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Thealter Fesztivál történetében az átváltozás éve az idej: öt év múltán levált az eddig párhuzamosan megrendezett alternatív színházi szemle a MASZK Egyesület programsorozatáról. A sajtótájékoztatón *Balog József*, az egyesület elnöke elmondta: a hazai alternatívok ezentúl Szeged helyett Debrecenben tartanak fesztivált szeptemberben.

Az 1991-ben indult Thealtert ezentúl tematikus jelleggel szervezik meg.

Idén - július 23-27. között - a metamorphosis (átváltás) jegyében rendezik meg a fesztivált. Több előadást is létrehozunk az új koncepció jegyében: a svájci Compagnie József Trefeli az OORpheust, *Döbri Dénes* és *Varga Henrietta* a Csend-ért című előadást, az idej POSZT-ra is meghívást kapott *Urbán András* társulata pedig a Turbo Paradisót mutatja be. Külföldről jön többek között az ukrán Penoplast, a cseh Divadlo Continuo és a horvát Bacaci Sjenki. *Pintér Béla* és társulata A démon gyermekeit hozza, a Jászai Mari című monodramát *Menszátor Héresz Attila* adja elő, a zenei csemegék kedvelői pedig egy barokk operának örülhetnek.

Két új elemmel bővül a fesztivál: a Maszkaland címmel futó programsorozatra - színházi előadásokra, koncer-

tekre, filmekre, interaktív játékokra - a 10-17 éveseket várják. Ekisfeszt Akadémia címmel pedig a JATE-klub ad otthont az egyetemistákra, főiskolásokra koncentrált sorozatnak, melynek része egy színházi kisesszéiroi pályázat is. Színes, ingyenes kísérőprogramokban sem lesz hiány: a fesztivál ideje alatt a kiállítások mellett a szegediek naponta láthatnak utcaszínházi előadást, szórakoztatásokról a szentesi Horváth Mihály Gimnázium irodalmi-dramai tagozatának végzősei gondoskodnak. Éjszakánként koncertek zárják a napot.

A szegedi Csillag börtönben ajándékként *Pogány Judit* a Pedig én jó anya voltam... című produkciót játsza *Anger Zsolt* rendezésében. A fesztivál költségvetése mintegy 20 millió forint. Részletes információk a programról: www.thealter.hu.

fekete pont



MEGÁGYAZTAK A MEDENCÉBEN. A Keresztöltés utcai garzontömb mögött réges-régi, üres medence árválkodik. Ami üres, az ugyebár az élelmes honpolgárt arra csábítja, hogy megtöltse - a kreatív környékbeliek tele is hordták a betontekőnt kacattal. Nyomatatöröncöt, matracot, fotelt dobott bele és köré a szomszédság. Így nehéz lesz rendet tartani a szegedi közterületeknek, bárhogy is bírjuk őket. Pedig kihasználhatnák a lakók a szervezett lomtalanítást vagy az ingyenes hulladékudvarok valamelyikét. Minimum egy fekete pont a felsővárosi környezetcsúfítóknak!

Fotó: Schmidt Andrea

Sorozatbetörők rendőrkézen

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ahogy keddi számunkban megírtuk, Dorozsmát néhány hónapja betörésre szakosodott bűnbandák tartják rettegésben. Többek között az elmúlt hét végén szétverték a helyi polgárőrség kocsiját, és kirámolták a Szélmalom vendéglőt. A Szegedi Rendőrkapitányság munkatársai cikkünk hatására is nagy erővel vonultak ki a városrészbe, ahol kiterjedt nyomozás után két helybéli fiatalot állítottak elő és vettek kedden őrizetbe. *Lázár Szvetozár* alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság bűnügyi osztályának vezetője elmondta: a gyanúsítottak húsz év alatti fiatalok, egyikük néhány hónapja szabadult előzetes letartóztatásából. Jelen pillanatban az idősebbiket öt, társát hét különböző ügyben gyanúsítják a Dorozsmán történt betöréses-lopásokkal kapcsolatban. A rendőrség kezdeményezte a két fiatalember előzetes letartóztatását.

Ügyeletek neten és mobilon

MUNKATÁRSUNKTÓL

Egész Európában egyedülálló, országos ügyeletfigyelő rendszert építettek ki magyar szakemberek, amelyen a betegek, sürgős segítségre szorulóak a nap 24 órájában pontosan meg tudhatják, hová és kihez fordulhatnak. A www.ugyelet.hu honlapon - ami mobilon a wap.ugyelet.hu-n is elérhető - folyamatosan frissítik az adatokat. Információt nyújtanak az ország minden településének háziorvosi és gyógyszerügyi ügyeleteiről. A szöveget, ami három nyelven - magyarul, angolul és németül - is hozzáférhető, térképmellékletek egészítik ki. A naprakész információkat a régiós és kistérségi ÁNTSZ-ek, ügyeletellátók és -szervezők szolgáltatják. A rendszert továbbfejlesztik, így 2008 végére az állatgyógyászati, műszaki, mentési és hibaelhárítási ügyeletekről is naprakész információkat kaphat a lakosság.

→ HÍREK

A SZAB TÖRTÉNETE

Minker Emilnek A Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottságának története 1961-2006 című kötetét Fazekas Tamás címzetes egyetemi tanár, az orvostudomány doktora mutatja be ma 16 órától a SZAB-székházban.

ÁLLÁSBÖRZE FIATALOKNAK

Fiatal álláskeresőkre részére rendez állásbörzét holnap délelőtt fél 9 és 12 óra között a Dél-alföldi regionális Munkaügyi Központ a Bocskai utca 10-12. szám alatti szegedi kirendeltségén. Személyes találkozókat biztosítanak munkáltatókkal, valamint tájékoztatnak az aktuális képzésekről, az internetes álláskeresősről, a uniós munkavállalásról, s a hátrányos helyzetűek foglalkoztatását támogató programokról.

MEGDÖNTÖTTÉK TAVALYI REKORDJUKAT

A SZEGEDI GYEREKEK

Több mint 7 tonna - pontosan 7012 kiló - doboz gyűlt össze a napokban lezárt italskartondoboz-gyűjtő akcióban, ezzel megdöntötték saját országos rekordjukat a szegedi gyerekek. A szervezők - ÖKO-Pannon Kht., Italskarton Környezetvédelmi Egyesülés, a szegedi önkormányzat és a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. - három kategóriában díjazta a legszorgosabbakat. Az ovisok közül a tavalyi nyertes, a Negyvennyolcas Utcai Óvoda győzött, az iskolák között a Wesley János Általános Iskola lett az első, a Szeged környékieknél a Csegelei Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda végzett az első helyen. Nyereményük egy-egy 100 ezer forint értékű vásárlási utalvány volt, a díjakat tegnap vették át a városházán.